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集训测试题一（数一）试题

本试卷满分 150 分，考试时间 180 分钟

一、选择题：1～8 小题，每小题 4 分，共 32 分，下列每小题给出的四个选项中，

只有一项符合题目要求的，请将所选项前的字母填在答题纸指定位置上.

．．．

	1  cos x
	, x  0,
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	其中 g x是有界函数，则 f x在 x  0 处（
	

	
	
	
	x
	
	
	）.

	
	
	
	
	
	
	

	1、设 f x  
	
	
	
	
	

	 2
	g x  ,
	x  0.
	
	
	
	

	x
	
	
	
	
	
	

	（A）极限不存在
	
	
	
	
	（B）极限存在但不连续
	（C）连续但不可导
	（D）可导

	2、 可微周期函数的导函数（
	）
	
	
	

	（A）一定是周期函数，且周期不变
	（B）一定是周期函数，但周期不一定不变

	（C）一定不是周期函数
	
	
	（D）不一定是周期函数
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3、 设函数 f x在 a , b上连续，且 f x  0 ，则方程 ax  f t dt  bx  f dtt   0 在开区间
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a , b内的根有（
）

	（A）0 个
	
	
	（B）1 个
	（C）2 个  （D）无穷多个
	
	
	

	4、设 f ( x) 在 x  a 处连续，( x) 在 x  a 处间断，又 f ( a)  0 ，则（
	）
	

	(A) ( f ( x)) 在 x  a
	处间断
	(B)
	f (( x)) 在 x  a  处间断
	
	
	

	(C) (( x))2
	在 x  a
	处间断
	(D)  ( x)  在 x  a  处间断
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	f ( x)
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5、累次积分 02 d 0cos f (r cos , r sin)rdr 可以写成（   ）
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	（A） 01 dy 0  y  y2
	
	f ( x, y ) dx
	（B） 01 dy 0 1 y2
	f ( x , y ) dx
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	（C） 01 dx 01 f ( x, y ) dy
	（D） 01 dx 0 x x2
	f ( x, y ) dy
	
	
	

	6、设 0  a
	
	
	1
	
	( n  1, 2, ) ，则下列级数中肯定收敛的是（
	）
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	n
	
	
	n
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	（A） an （B） ( 1)n an （C） 
	
	
	（D） ( 1)n an2
	
	
	

	
	
	an
	
	
	
	

	n1
	
	
	
	
	
	
	n1
	n1
	
	
	
	
	
	
	n1
	
	
	

	7、设 y  f ( x) 是微分方程 y   y   esin x
	 0 的解，且 f ( x )  0
	，则 f ( x) 在（
	）

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
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（A） x0 的某个领域内单调增加
（B） x0 的某个领域内单调减少

（C） x0 处取得极小值
（D） x0 处取得极大值

8、设曲线积分 L [ f ( x )  e x ]sin ydx  f ( x ) cos ydy 与路径无关，其中 f ( x) 具有一阶连续导数，且 f (0)  0, 则 f ( x) 等于（ ）

	（A）
	1
	( e  x  ex )
	（B）
	1
	( e x  e x )
	（C）
	1
	( e x  ex ) 1
	（D）1 
	1
	( e x  ex )

	
	2
	
	
	2
	
	
	2
	
	
	2
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题：914 小题，每小题 4 分，共 24 分，请将答案写在答题纸指定位置

．．．

上.

	9、 01 dx x
	
	sin y
	
	
	
	
	
	

	
	x
	
	
	dy  ____
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	y
	
	
	
	
	

	10、 当 a ____, b  ____时， f x 
	
	e x  b
	有无穷间断点 x  0 ，有可去间断点

	
	
	x  a
	
	x 1
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
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x 1 .

11、  1n x 1n1 的收敛域是_____

n1  n 2n

	12、 设 f
	x
	可导，且 f
	0
	
	 0, F  x
	
	x t n 1 f
	
	x n t n  dt ，则 lim
	F x
	 _______

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	x2n
	

	
	 
	
	
	
	 
	
	0
	
	
	x0
	
	


13、 设 y  e x c1 sin x  c2 cos x（ c1 , c2 为任意常数）为某二阶常系数齐次线性方程的通

解，则该方程为_____

14、已知曲线 L : y  x 2 (0  x  [image: image11.jpg]
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2) ，则 L xds =

三、解答题：15—23 小题，共 94 分.请将解答写在答题纸指定位置上.解答应写

．．．

出文字说明、证明过程或演算步骤.

15、（本题满分 10 分）



设积分区域 D 是圆环1  x 2  y2   4 ，求 

D  



	2x 3  3sin
	x
	 7
	dxdy .

	
	
	
	

	
	y
	

	
	
	


16、本题满分 10 分）

设 u  f x, y , z  有连续的偏导数，又函数 y  y x 及 z  z x 分别由 e xy  xy  4 和



e z   0x z lnt tdt 确定，求 dudx


17、（本题满分 10 分）

在抛物线 y  x 2 , (0  x  8) 上求一点，使得该点的切线与直线 y  0与x  8 所围成的三角

形面积最大

18、（本题满分 10 分）


	计算积分 
	
	x  1
	arctan
	x 1
	
	dx

	
	
	
	
	x
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	19、（本题满分 10 分）
	
	
	

	1
	
	展开成 x 1的幂级数，并指出其收敛区间.

	将函数 f ( x) 
	
	
	

	
	x 2  3 x  4
	
	


20（本题满分 11 分）

求二元函数 f ( x, y )  x 2 2  y 2  y ln y 的极值.

21、（本题满分 11 分）

设 f (x) 在[0,1] 上连续，在 (0,1) 内可导，且 01 f (x)dx  0 ，记 F (x)  0x xf (t)dt 。（1）求

F(x) ；（2）证明：  (0,1) ，使得 0 f (x)dx  f () ；（3）证明： x0 (0,1) ，使得

2 f (x0 )  x0 f (x0 )  0

22、（本题满分 11 分）

	设 z  zx, y 是由 x2   6xy 10 y 2
	 2 yz  z 2  18  0 确定的函数，求 z  zx, y的极值

	点和极值
	
	
	

	23、（本题满分 11 分）
	
	
	

	
	( y 2  2 xy  ax 2 ) dx   x 2  2xy  by 2 dy

	已知
	
	
	
	为某函数 u ( x, y) 的全微分，并求 u ( x, y)

	
	( x 2
	 y2 )2
	
	

	
	
	
	
	


